Oui bonjour Chantal, 

J’espère que tu vas bien. Désolé du délai de ma réponse, je n’ai pas reçu de notification. Je suis toujours en gestion de commerce et j’adore ça. Malheureusement, j’ai dû allonger ma technique sur 4 ans à cause de la surcharge de travail. Ce changement m’a permis de passer plus de temps sur mes cours et de mieux les comprendre. J’avais l’impression d’apprendre la matière par cœur sans nécessairement la comprendre, donc j’ai fait le choix de le faire en 4 ans. Je suis présentement à ma dernière session de cours. Youpi! Je vais t’avouer que c’est un peu difficile avec cette maudite pandémie mondiale, mais je m’en sors bien étant donné que j’aime ce que je fais. Après cette session, je vais avoir un stage et j’ai bien hâte de le faire pour finalement avoir mon diplôme.

 Je vais clairement t’annoncer la bonne nouvelle lorsque j’aurai mon diplôme en mains, parce que tu fais partie des premières personnes à qui je veux l’annoncer. Tu as été tellement importante pour mon cheminement scolaire. Chaque fois que j’ai des difficultés avec un cours je t’imagine me dire de continuer et de trouver les ressources nécessaires pour le réussir. 

Pour ce qui est du wake et du surf, je suis encore passionné et je risque de toujours l’être. Il est évident de dire que certaines responsabilités m’empêchent d’en faire autant qu’avant, mais je me garde toujours des moments pour ce sport. Ma mère va bien et elle m’encourage toujours comme elle sait si bien le faire. Je suis content d’entendre que j’inspire les jeunes et si j’avais un message à leur dire ce serait de ne pas lâcher et de persévérer, car c’est la clé du succès. 

